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命题人：陈庆生

一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）

1
设全集I={1,3,5,7,9}，集合A={1,|a-5|,9}，C
[image: image4.wmf]I

A={5,7},则a的值为      （    ）

A
2        B
8        C
-2 或8       D
2 或 8
2
 在等差数列
[image: image10.wmf]{

}

n

a

中，若
[image: image11.wmf]4

a

+
[image: image12.wmf]6

a

+
[image: image13.wmf]8

a

+
[image: image14.wmf]10

a

+
[image: image15.wmf]12

a

=120，则2
[image: image16.wmf]10

a

-
[image: image17.wmf]12

a

的值为       （    ）

A
20         B
22        C
24             D
28
[image: image271.png]


3
 函数f（x）=
[image: image23.wmf]x

+2（x
[image: image24.wmf]³

0）的反函数f
[image: image25.wmf]1

-

（x）的图象是                    （    ）

[image: image272.png]


[image: image273.png]


[image: image274.png]


                  
4
在
[image: image27.wmf]ABC

D

中，
[image: image28.wmf]CB

CA

BC

BA

AC

AB

AB

×

+

×

+

×

=

2

，则
[image: image29.wmf]ABC

D

是        （    ）

A
正三角形     B
锐角三角形    C
直角三角形     D
钝角三角形

5
 将函数f (x)=lg (1－x)的图象沿（      ）平移 1个单位所得的图象与函数y＝lgx的图象关于y轴对称

    A
 x轴向右     B
 x轴向左      C
y轴向上     D
 y轴向下
6
按向量
[image: image41.wmf]a

r

把
[image: image42.wmf](2,3)

-

平移到
[image: image43.wmf](1,2)

-

，则按向量
[image: image44.wmf]a

r

把点
[image: image45.wmf](7,2)

-

平移到点         （　 　）

A
 （－６，１）  B
（－８，３）　C
（－６，３）　D
（－８，１）

7
一元二次方程ax2+2x+1=0,(a
[image: image51.wmf]¹

0)有一正根和一负根的充分不必要条件是    （     ）

A
a<0            B
 a>0           C
 a<-1        D
 a>1

8
数列{an}中，an≠0,前n项和Sn=pn2+qn(p,q为非零实数)，若m>1且有以下两式成立：am－1－am2+am+1=0,a1+a2+…+a2m－1=38
则m的值是                          (     )

A
38


B
20              C
19


D
10

9
设函数
[image: image63.wmf])

(

x

f

是定义
[image: image64.wmf]R

在上的且以为3周期的奇函数，若
[image: image65.wmf]1

3

2

)

2

(

,

1

)

1

(

+

-

=

>

a

a

f

f

，则（     ）

A

[image: image67.wmf]3

2

<

a

     B

[image: image69.wmf]1

3

2

¹

<

a

a

且

     C

[image: image71.wmf]1

3

2

-

<

>

a

a

或

     D

[image: image73.wmf]3

2

1

<

<

-

a


10
若不等式x2－2ax+a＞0对x∈R恒成立，则关于t的不等式
[image: image75.wmf]1

3

2

1

2

2

<

<

-

+

+

t

t

t

a

a

的解为（     ）

A
1＜t＜2
 B
－2＜t＜1          C
－2＜t＜2

  D
－3＜t＜2

11

[image: image81.wmf]O

是平面上一定点，
[image: image82.wmf]ABC

、、

是平面上不共线的三个点，动点
[image: image83.wmf]P

满足
[image: image84.wmf][

)

(),0,,

ABAC

OPOAP

ABAC

ll

=++Î+¥

uuuruuur

uuuruuur

uuuruuur

则

的轨迹一定通过
[image: image85.wmf]ABC

V

的    (     )


A
外心
B
内心
C
重心
D
垂心

12
 设命题P：函数f(x)=
[image: image91.wmf]a

x

x

+

 (a>0)在区间(1, 2)上单调递增；命题Q：不等式|x－1|－|x+2|<4a对任意x∈R都成立
若“P或Q”是真命题，“P且Q”是假命题，则实数a的取值范围是                                                        （     ）

  A

[image: image94.wmf]4

3

<a≤1      B

[image: image96.wmf]4

3

≤a<1         C
0<a≤
[image: image98.wmf]4

3

或a>1    D
0<a<
[image: image100.wmf]4

3

或a≥1
二、填空题（本大题共4小题，每小题4分，共16分）

13
一个数列的前n项和为
[image: image102.wmf]n

S

=1—2+3-4+…+(—1)
[image: image103.wmf]1

+

n

n,则S
[image: image104.wmf]17

＋Ｓ
[image: image105.wmf]33

＋Ｓ
[image: image106.wmf]50

＝      

14
已知a∥b，a=（2，3），b=（－4，m），又|c|=5，c与a的夹角为60°，则（a+b）·c的值为______

15
 已知函数y＝
[image: image111.wmf]3

x

2

x

2

+

-

在闭区间
[image: image112.wmf]]

t

   

,

0

[

上有最大值3, 最小值2, 则t的取值范围是

         

16
若数列
[image: image115.wmf]{

}

n

a

中,满足
[image: image116.wmf]29

1

=

a

，
[image: image117.wmf])

2

(

1

2

1

³

-

=

-

-

n

n

a

a

n

n

，则
[image: image118.wmf]n

a

=           
 

三、解答题：（共74分）
17
（本小题满分12分）已知函数
[image: image121.wmf]3

2

)

x

(

f

x

+

=

, 

(1) 求反函数
[image: image122.wmf])

x

(

f

1

-

与它的定义域；

(2) 如果P
[image: image123.wmf](3,   1)

a

+

, Q
[image: image124.wmf](3,   2)

b

-

是y＝
[image: image125.wmf])

x

(

f

1

-

上不同两点，求P Q中点R的坐标

18
 （本小题满分12分）
已知数列
[image: image128.wmf]{}

n

a

是等差数列，其前n项和为
[image: image129.wmf]34

,7,24

n

SaS

==

，

（1）求数列
[image: image130.wmf]{}

n

a

的通项公式；

（2）设p、q是正整数，且p≠q
 证明：
[image: image132.wmf]22

1

()

2

pqpq

SSS

+

<+



19
（本小题满分12分）
已知：[image: image135.wmf]a

r

、[image: image136.wmf]b

r

、[image: image137.wmf]c

r

是同一平面内的三个向量，其中[image: image138.wmf]a

r

=（1，2）
（1）若|[image: image139.wmf]c

r

|=
[image: image140.wmf]25

，且[image: image141.wmf]c

r

//[image: image142.wmf]a

r

，求[image: image143.wmf]c

r

的坐标；
（2）若|[image: image144.wmf]b

r

|=
[image: image145.wmf]25

3

且[image: image146.wmf]b

a

r

r

2

+

与[image: image147.wmf]ab

-

r

r

垂直，求[image: image148.wmf]a

r

与[image: image149.wmf]b

r

的夹角θ的余弦值

20
（本小题满分12分）

数列{
[image: image152.wmf]n

a

 }的前n项和为
[image: image153.wmf]n

S

且
[image: image154.wmf]1

1

=

a

，
[image: image155.wmf]1

1

3

nn

aS

+

=

，n=1，2，3，……，求:

  （1）
[image: image156.wmf]4

3

2

,

,

a

a

a

的值及数列{
[image: image157.wmf]n

a

 }的通项公式；

  （2）
[image: image158.wmf]2462

n

aaaa

++++

L

的值

21
（本小题满分12分）已知
[image: image161.wmf]=

)

x

(

f


[image: image162.wmf])

1

a

0

a

(

1

a

1

a

x

x

¹

>

+
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且

  


(1) 求
[image: image163.wmf])

x

(

f

的反函 数 
[image: image164.wmf])

x

(

g

并  指出
[image: image165.wmf])

x

(

g

的奇偶性

(2) 若函数y＝
[image: image166.wmf])

x

(

F

是以2为周期的奇函数, 当
[image: image167.wmf])

0

,

1

(

x

   

-

Î

时, 
[image: image168.wmf])

x

(

F

＝
[image: image169.wmf])

x

(

g

 ,
求
[image: image170.wmf])

3

,

2

(

x

  

Î

时
[image: image171.wmf])

x

(

F

的表达式

22
（本小题满分14分）定义在R上的函数
[image: image174.wmf])

(

x

f

满足
[image: image175.wmf],

0

)

(

,

0

>

>

x

f

x

时

且对任意
[image: image176.wmf]R

y

x

Î

,

，都有
[image: image177.wmf])
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f
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=

+



(1)求证：
[image: image179.wmf])

(

x

f

为奇函数；

（2）求证：
[image: image180.wmf])

(

x

f

为增函数

(3)若
[image: image181.wmf]0

)

2

9

3

(

)

3

(

<

-

-

+

×

x

x

x

f

k

f

对任意
[image: image182.wmf]R

x

Î

恒成立，求实数
[image: image183.wmf]k

的取值范围

龙岩一中2006届高三（文）第二次月考答案：

1-12   DCCCBBCDDABC

13  1      14 
[image: image185.wmf]513

2
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    15  [1,2]         16 
[image: image186.wmf]2
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n

+


17
（本小题满分12分）

解: (1)
[image: image188.wmf]3

)

x
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f
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f
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 ……………2分


[image: image189.wmf]3

y

2
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-

=
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……………3分


[image: image190.wmf])
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=
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……………6分

(2) 设
[image: image191.wmf])

y

,

x

(

R

   

由P点代入得: 
[image: image192.wmf]2

1log(33)2

aa

=+-Þ=

……………8分


[image: image193.wmf])
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\

, 由Q点代入得: 
[image: image194.wmf]2

2log(33)10
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=--Þ=

 
[image: image195.wmf])
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………10分
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（1）
[image: image199.wmf]21

n
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　　（2）比差法　　
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 （1）设[image: image201.wmf]20
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         [image: image202.wmf]x

y

y

x

a

a

c

2

,

0

2

),

2

,

1

(

,

//

=

\

=

-

\

=

Q
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          由  [image: image203.wmf]20

2

2
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   ∴  [image: image204.wmf]4
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　或 [image: image205.wmf]4
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        ∴[image: image206.wmf])
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或

  ……5分
  （2）[image: image207.wmf](2)(),(2)()0

abababab

+^-\+×-=

rrrrrrrr

Q

……7分
           [image: image208.wmf]22

22

20,||2||0

aabbaabb

+×-=\+×-=

rrrrrrrr

 ……（※）
           [image: image209.wmf]222

2520
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39

ab

===

rr

Q

代入（※）中,

   [image: image210.wmf]205

520

99

abab

\+×-´=\×=-
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 ……10分
   [image: image211.wmf]5
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……12分
20
（1）由a1=1，
[image: image213.wmf]1

1

3

nn

aS

+

=

，n=1，2，3，……，得


[image: image214.wmf]211

111

333

aSa

===

，
[image: image215.wmf]3212

114

()

339

aSaa

==+=

，
[image: image216.wmf]43123

1116

()

3327

aSaaa

==++=

，  ……………………………3分

由
[image: image217.wmf]11
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()

33

nnnnn

aaSSa

+-

-=-=

（n≥2），得
[image: image218.wmf]1

4

3

nn

aa

+

=

（n≥2），

又a2=
[image: image219.wmf]3

1

，所以an=
[image: image220.wmf]2

14

()

33

n

-

(n≥2),

∴ 数列{an}的通项公式为
[image: image221.wmf]2
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；…………7分

（2）由（1）可知
[image: image222.wmf]242

,,,

n

aaa

L

是首项为
[image: image223.wmf]3

1

，公比为
[image: image224.wmf]2
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项数为n的等比数列，

∴ 
[image: image225.wmf]2462
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=
[image: image226.wmf]2
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  ………………12分

21
（本小题满分12分）

解: (1) 
[image: image229.wmf]0
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[image: image231.wmf])
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[image: image233.wmf].
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(2) 
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[image: image235.wmf]0
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……………10分
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[image: image240.wmf])
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……………12分
22
(1)证明：f(x+y)=f(x)+f(y)(x，y∈R)，　　　　　　　　　　　　 ①
令x=y=0，代入①式，得f(0+0)=f(0)+f(0)，即 f(0)=0

令y=-x，代入①式，得 f(x-x)=f(x)+f(-x)，又f(0)=0，则有0=f(x)+f(-x)
即f(-x)=-f(x)对任意x∈R成立，所以f(x)是奇函数
……………4分
（2）设
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则
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[image: image247.wmf])
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所以f(x)是增函数
……………8分
(3)解：f(3)=log
[image: image249.wmf]2

3＞0，即f(3)＞f(0)，又f(x)在R上是单调函数，所以f(x)在R上是增函数，又由(1)f(x)是奇函数

f(k·3
[image: image251.wmf]x

)＜-f(3
[image: image252.wmf]x

-9
[image: image253.wmf]x

-2)=f(-3
[image: image254.wmf]x

+9
[image: image255.wmf]x

+2)，  k·3
[image: image256.wmf]x

＜-3
[image: image257.wmf]x

+9
[image: image258.wmf]x

+2，
3
[image: image259.wmf]2

x

-(1+k)·3
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